



平成28年12月19日

各 位

会社名 株式会社イントランス
代表者名 代表取締役社長 麻生 正紀
(コード番号3237 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部部長 濱谷 雄二
(TEL 03-6803-8100)

(訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年5月13日付で発表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、下記のとおり一部訂正を行いましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、___線を付しております。

訂正理由につきましては、平成28年12月19日付「過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書の提出及び決算短信等の訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

「サマリー情報」 1 ページ

1. 平成27年3月期の連結業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

（訂正前）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|--------|-------|-------|-------|-------|------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 27年3月期 | 6,334 | 112.3 | 1,027 | 121.2 | 993 | 173.9 | 966 | 142.2 |
| 26年3月期 | 2,984 | 93.3 | 464 | 33.7 | 362 | 149.4 | 399 | 232.5 |

（注） 包括利益 27年3月期 966百万円(142.2%) 26年3月期 399百万円(232.5%)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|--------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 27年3月期 | 26.07 | — | 39.2 | 21.2 | 16.2 |
| 26年3月期 | 10.99 | 10.80 | 25.2 | 7.1 | 15.6 |

（参考） 持分法投資損益 27年3月期 ー百万円 26年3月期 ー百万円

（訂正後）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|--------|-------|-------|-------|-------|------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 27年3月期 | 6,334 | 112.3 | 1,027 | 121.2 | 993 | 173.9 | 966 | 142.2 |
| 26年3月期 | 2,984 | 152.0 | 464 | — | 362 | 149.4 | 399 | 232.5 |

（注） 包括利益 27年3月期 966百万円(142.2%) 26年3月期 399百万円(232.5%)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|--------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 27年3月期 | 26.07 | — | 39.2 | 21.2 | 16.2 |
| 26年3月期 | 10.99 | 10.80 | 25.2 | 7.1 | 15.6 |

（参考） 持分法投資損益 27年3月期 ー百万円 26年3月期 ー百万円

「サマリー情報」 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年3月期の個別業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|--------|-------|------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 27年3月期 | 3,585 | 23.1 | 1,079 | 132.3 | 1,012 | 179.1 | 972 | 143.5 |
| 26年3月期 | 2,912 | 97.6 | 464 | 33.7 | 362 | 149.7 | 399 | 232.7 |

| | 1株当たり当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|--------|------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 27年3月期 | 26.22 | — |
| 26年3月期 | 10.99 | 10.81 |

(訂正後)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|--------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 27年3月期 | 3,585 | 23.1 | 1,079 | 132.3 | 1,012 | 179.1 | 972 | 143.5 |
| 26年3月期 | 2,912 | 161.4 | 464 | — | 362 | 149.7 | 399 | 232.7 |

| | 1株当たり当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|--------|------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 27年3月期 | 26.22 | — |
| 26年3月期 | 10.99 | 10.81 |